

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:



1368



1877



Я рекомендую

32



Дмитрий Маслов+7(903)347-80-xx

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



Кира Кудряшова+7(965)396-88-xx

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



Ольга Прохорова+7(989)220-59-xx

Спасибо! Кстати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что если не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Птички для вырезания Спасибо Вам всем за отзывчивость!!!! Одним из наиболее увлекательных занятий как для птички для вырезания, так и для ребенка, может стать создание поделок из треугольных модулей. Карандашом прорисовываем голову попугая, намечаем наклонные линии для разрезания 6-7 шт. Чтобы ваша птичка стала похожа на настоящую птицу, аккуратно взьерошьте ей перышки. Сегодня нас ждет самый очаровательный мастер-класс: бумажная птичка. После этого нужно вырезать из цветной бумаги большое количество перышек и склеить их. Воскресенье, 30 Октября 2011 г. Авторские права на материалы принадлежат их законным авторам. Потом корректируем ее с помощью бумажной липкой ленты. Просто на сайте очень много вытынанок но я первый раз встретила автора со своими работами. Мастер-классы на эту тему можно найти в интернете. После этого раздвигаем заготовку по бокам и делаем три загиба, а именно загибаем и разгибаем края с правой и левой стороны, а затем загибаем и загибаем верх базовой фигуры. Подробнее о тонкостях процесса мы расскажем в нашей статье. Для изготовления такой поделки вам потребуются: несколько листов цветной бумаги различных оттенков, ножнички, кусок тонкого прозрачного пластика для этой цели можно использовать пластиковую бутылку и прозрачный скотч. Одним из наиболее увлекательных занятий как для взрослого, так и для ребенка, может стать создание поделок из треугольных модулей. Приготовь материалы инструменты, необходимые для работы. Четверг, 20 Октября 2011 г. На изготовление кормушки из фанеры уйдет больше времени, чем делать ее из пластиковой бутылки или коробки, но зато она прослужит не один сезон и вам не придется каждый год делать новую. Ниже есть шаблоны и видео от автора. Мы с детьми уже делали птиц, а эти просто супер. Скрепки нужно использовать достаточно прочные, чтобы ножки удерживали птиц в вертикальном положении. Если вы хоть немного умеете вышивать, то голову плицы птички для вырезания вышить, а вот хвост сделать из пайеток. Птички для вырезания А какая разница что вырезать. Красивая аппликация — хороший подарок, ею можно украсить комнату. Записи в рубрике Вырезание из бумаги -шаблоны. Воскресенье, 30 Октября 2011 г. Вырезаем по намеченным линиям. Учитель обращает внимание ребят на иллюстрации, как отдельно вырезанные, так и в книгах, или на слайды, на которых представлены как реальные птицы, в том числе попугай, павлин, райская птица, так и сказочные.